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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 409
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em atenção a pedidos de moradores de Botucatu que trabalham na região do Distrito Industrial, que transitam diariamente pela Avenida Mário Sartor e Rua José Lapenna, vimos solicitar a imediata correção e melhorias de dois pontos que estão causando grande e justa preocupação nas pessoas. 

Estamos tratando de dois buracos que estão expostos e perigosos (vide fotos anexas), originados a partir de alguns trabalhos que foram realizados na via. Não temos certeza se foi atividade da Prefeitura ou de alguma empresa autorizada ou concessionária de serviços da cidade, e, também, da própria ação das chuvas e condições climáticas.

O primeiro problema é um “buraco” que está localizado, mais precisamente, atrás da empresa Tecnaut Indústria e Comércio de Metais, na Rua José Lapenna, que precisa realmente de imediata avaliação e correção da nossa Secretaria de Infraestrutura, pois fica ainda pior quando chove, deixando o local ainda mais perigoso.

Obtivemos relatos que há algumas semanas, foi colocado um pouco de terra no local, logo após as atividades realizadas pela empresa, mas tal ação é incipiente para o problema em si. Vale ressaltar ainda, para trazer maiores advertências sobre o tema, que muitos trabalhadores do local e do Distrito Industrial III, que trabalham em horários noturnos e muitas vezes utilizam suas motocicletas nessa via, não têm uma visibilidade ideal do local, ressaltando ainda que, quando dois veículos cruzam exatamente nesse ponto, em sentidos contrários, há ainda maior potencial de acidentes, que podem inclusive ser de grande monta.

O outro problema objeto deste documento é localizado na Avenida Mário Sartor, muito próximo da congruência com a Rua José Lapenna: temos nesse local um ponto de erosão se avolumando, embaixo do asfalto da via. É fato que as chuvas fazem com que a enxurrada leve as águas descida abaixo para esse ponto, aumentando a erosão e os potenciais problemas para as pessoas. Também recebemos relato que, nesse ponto, tempos atrás, existia um cone para melhor atenção dos motoristas acerca do afundamento do asfalto, mas que este equipamento não está mais no local a bastante tempo.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que considere a verificação e imediata correção dos dois buracos citados neste documento, na Rua José Lapenna e Avenida Mario Sartor, para que possamos dar total segurança às muitas pessoas e motoristas que transitam diariamente pelos locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de Junho de 2022.

Vereador Autor SILVIO

  REPUBLICANOS

SS

Parte integrante do Requerimento n° 409/2022
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